

## Câmara Municipal de Américo Brasiliense

**PORTARIA № 011/2016** 

De 07 de março de 2016.

Dispõe sobre a nomeação de Contador para assumir emprego público do quadro permanente, em caráter temporário e emergencial e dá outras providências.

A MESA DA CÂMARA MUNICIPAL DE AMÉRICO BRASILIENSE, Estado de São Paulo, usando da atribuição que lhe é conferida pelo Art. 16, inciso II, do Regimento Interno da Câmara Municipal, e nos termos da Lei Municipal nº 1049, de 09 de agosto de 1995, e considerando a concessão de Medida Liminar proferida nos autos do Proc. n. 1000723-57.2015.8.26.0040, e a necessidade de se manter em funcionamento o setor de Contabilidade da Câmara Municipal, até a realização de novo concurso público;

## RESOLVE:

Art. 1º Nomear **PAULO EDNO BEZERRA**, RG nº 16.560.030 e CPF (MF) nº 071.346.428-36, para ocupar o emprego público de Contador, com enquadramento na Referência VI da Escala de Vencimentos do pessoal da Câmara Municipal.

Art. 2º A referida contratação dar-se-á em caráter emergencial e por tempo determinado de 06 (seis) meses.

Parágrafo único. O servidor nomeado no artigo 1º deverá submeter-se às atribuições do emprego público de Contador, devendo perceber a mesma remuneração prevista para o referido emprego público.

Art. 3º A contratação deverá submeter-se ao Regime Jurídico existente nesta Câmara Municipal, ou seja, Celetista.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, com eficácia a contar de 07 de março de 2016.

Art. 5º Revogam-se as disposições em contrário.



## Câmara Municipal de Américo Brasiliense

Câmara Municipal de Américo Brasiliense, aos 07 (sete) dias do mês de março do ano de 2016 (dois mil e dezesseis).

DIEGO RODRIGUES DE SOUZA

Presidente

LINEU HAMILTON CUNHA

1º Secretário

TRAJANO DE OLIVEIRA FILHO

2º Secretário

Publicado na Secretaria da Câmara Municipal de Américo Brasiliense na data supra

Registrado á fl. nº 26 do livro competente nº 09 (nove)